

雲商店擬開夜市
(雲訊)雲埠兩間大百貨商店及 other 商場，曾向當局建議每週開夜市五晚。雲高華市中心區屬好市艾、馬田說，他認為有許多夜市對於市中心區屬好，太太平洋中心商場，及雲伊頓、海濱、荷路等商店聯同向市議會提出請求將八月下旬討論。

資源廳被裁人員
(雲訊)卑詩社會資源廳最近大裁員，被裁者有兩女足部受傷，其餘兩少女則

提交建議，要求修訂商店關門市例，以便准許將所有商

時舉行之抗議集會，則將被扣工資，同時並可能採取其他紀律行動。

但卑詩省府僱員工會仍然促請其會員前往參加，並謂此次示威係一項政治抗議，而不是非法罷工。工會並謂，參與政治抗議之權利，係由憲法予以保障。

工會之發言人說，大部份省府之辦公處所，及酒房，均提早一小時關門，以便公務員可前往參加集會。惟若干主

要服務，如監獄及醫院等則仍有人員留

守。留守人員數目約與平時公眾假期時

相若。

至於渡輪服務，則照常來往行走。

低陸平原有很多參加抗議集會之公務員。

群結前往市府會議室，市議會方面

已隔多年，然記憶猶新。

此次大會，係由卑詩勞工聯合會主辦

會向所有省府公務員提出警告，如該

會提早放工，前往參加在下午三時。

舉行城埠有史以來之最大集會。

昨日天色低沉，細雨紛飛，雖對該抗議集會不無影響，但對該群衆亦有萬人上下。此次抗議，目的為反對本月初省府所提出之預算案及一批新法案。

較早前，卑詩省府秘書長占·查博

會向所有省府公務員提出警告，如該

會提早放工，前往參加在下午三時。



袋鼠穿鞋
這隻美國堪薩斯城動物園中的小袋鼠，一隻腳上穿上了波鞋，跳躍起來時殊不平衛，引人發笑。

但這並不是為了玩的，原來牠一腳發炎，獸醫要割去腳趾，在復原期內用鞋保護着，所以這隻鞋是特別短的。

這件奇異而驚人的事情是發生在今年二月，一個廿二歲的南非兵士馬利奧·奧利維亞在西非法安哥拉邊境與游擊隊作戰，胸部被一枚用來福槍發射的一枚子彈擊中。這物長廿四吋，重量超過一磅。令人難以置信的就是，它斜插入他的身體，攏在他的胸內而沒有爆炸的。他被送到最近的醫院，乃是在西南非的莫桑比卡的沙迪迪醫院。爲他治療的保羅·伊

，我們也不知道是一隻

一群手術師震驚地看着那件插入了病體內喫住了的物

體，那是一隻炸彈

。這個躺在手術桌

上的人，是一個隨

時可能隨炸彈爆炸

的人。

這羣手術師很快行動

，手術室變成了防空洞

雲埠中華會館聯合全僑 盛大慶祝加拿大國慶日

宴會由中華會館副理事長梁珮女士主持。開始時高奏國歌。接着由中華會館理事長雷威律師致歡迎詞並領衆舉杯恭祝加拿大運昌隆，人民安居樂業。中華會館前任理事長李仁先生應邀講述華人來加拿大簡短歷史，李仁先生把華人來加的歷史分為在一九四七年以前和以後兩個街段。在一九四七年以前華人是受到各種苛刻法律所限制，但是由於華人在加拿大的一貫優良表現及華人的積極爭取，結果在一九四七年後政府解除華人的各種限制，從此華人在加拿大享有平等的權利，以後有華人參政，如有國會議員鄭天華，李傑棟，最近又有溫哥華市的華人市參事余宏榮。華人社區此後在多元文化政策下不斷繁榮和壯大。接着由王麗華醫生及鄧文基先生講今年擴大慶祝華人來加一百廿五週年的意義。繼由余宏榮市參事代表市長講話。余參事今後華人要更加愛國，為加拿大貢獻更多的力量。

在宴會上介紹出席之貴賓後，由理事鄭可達先生致答謝詞。宴會中還有抽獎助慶。

華埠各商號及個人捐出之禮品豐富，計有福華公司，元昌肉食公司，廣萬生公司，元豐公司，興華參茸藥行，華安公司，南興行，逢利肉舖，中國參茸藥行，興公司，利儂公司，公用電器公司，中儂百貨公司，金利源公司，儂信參茸藥行，中興貿易公司，中華特

（下）

宴會在九時半結束，與會者依依道別。

繁榮華埠，需要僑衆的各項活動，幸蒙各僑團、體育團體，各商號，及各位熱心人士積極支持，出錢出力。中華會館謹此表示感謝和深致敬意。

（又訊）該日各醒獅隊伍沿門恭賀，收到華埠各大商號之採青賀金共壹千零壹拾柒元陸角三仙。計有漢記麵家（五十元），國泰公司（四十元），謝氏宗親會（廿五元）；金菊園麵家，龍子行，新同樂酒家，名園酒家，利口福飯店，源源總堂，金菊園，新新珠寶金行，錦香園麵家，永興公司，祕書處，偉發公司，群青書店，安樂公司，毅誠公司，洪安公司，新城餅店，門機構，陶陶酒家，中華文化中心，翡翠影視，億光銀行，大成金行，萬昌公司，廣州樓酒家，泰興公司，聯昌公司，永明公司，公司，逢利肉舖（以上每十元）。因篇幅關係，捐五元以下者恕未能刊載，敬希原諒。以上各商號芳名恐有遺漏，祈為指正。

我國的連環畫藝術有著悠久的歷史，在公元前漢墓的壁畫，以及宋、元、明（十七世紀）的廟宇壁畫和其他一些繪畫，特別後來隨着木版印刷的發展而出現的文圖結合的小說印本以及年畫中，都可以看到連環畫的早期形式。二十世紀二十年代以後，隨着文化啓蒙運動的開展和近代印刷出版業的興起，連環畫更作為通俗的文藝譜詞並領衆舉杯恭祝加拿大運昌隆，人民安居樂業。中華會館前任理事長李仁先生應邀講述華人來加

拿大的簡短歷史，李仁先生把華人來加的歷史分為在一九四七年以前和以後

兩個街段。在一九四七年以前華人是受到各種苛刻

法律所限制，但是由於

華人在加拿大的一貫優

良表現及華人的積極爭取

，結果在一九四七年後政

府解除華人的各種限制，

從此華人在加拿大享有平

等的權利，以後有華人參

政，如有國會議員鄭天華

，李傑棟，最近又有溫哥

華市的華人市參事余宏榮

。華人社區此後在多元文

化政策下不斷繁榮和壯

大。接着由王麗華醫生及

鄧文基先生講今年擴大慶

祝華人來加一百廿五週年

的意義。繼由余宏榮市參

事代表市長講話。余參事

今後華人要更加愛國，為

加拿大貢獻更多的力量。

在宴會上介紹出席之貴

賓後，由理事鄭可達先生

致答謝詞。宴會中還有抽

獎助慶。

華埠各商號及個人捐出之

禮品豐富，計有福華公司

，元昌肉食公司，廣萬生

公司，元豐公司，興華參

茸藥行，華安公司，南興行

，逢利肉舖，中國參茸藥行

，興公司，利儂公司，公用電

器公司，中儂百貨公司，金

利源公司，儂信參茸藥行

，中興貿易公司，中華特

【廣州二十日電】新華社訊：深圳市紀律檢查委員會最近就一起巧立名目，化公爲私，濫發獎金、實物的事件，責令主要負責人停職檢查；要求立即全公司追回私分的獎金和實物。每個人發一份，每份價值四百多元。這筆獎金是在黎福林召集职工開會時，由林主持下，趁機構改革制度不健全之機，一是要大家“不要緊張，以免影響不好”。目前，深圳市紀委對這一事件正在進一步調查。深圳市建工公司從去年十二月至今年四月，共發獎金十萬零六千七百四十九元五角。該利潤任務之前，就提取四百四十九元五角。該

深圳建材公司作弊 濫發獎金坐地分肥

二十四名職工共侵吞十多萬元

紀檢責令負責人停職追回獎金

湛江小畫家

獲日金獎章

（廣州電）

新華社訊：深圳市紀律檢查委員會在審理這起案件時，發現有以下幾點：一、公司負責人黎福林領取了「包乾獎」三萬多美元；二、是把七萬餘元利潤

露家透法京北律成未判死刑亦可

歲待滿十歲便處決

謀殺，理論上可判處死刑，但會緩刑兩年，讓他有改過自新的機會。他強調：中共是唯一有一

個犯了重罪，例如殺害他滿十八歲便進行處決。

北京政法大學副校長余樹桐（譯音）說：未成年罪犯

亦可能被判死刑。

（法新社北京二十二日電）北京大學一名法律專家今天在此間告訴外國記者：未成年罪犯

（法新社北京二十二日電）北京大學一名法律專家今天在此間告訴外國

記者：未成年罪犯

廿一世紀

PHILIP WOO

胡志堅

辦事處：273-1744
住宅：274-3540**Century 21**
PRUDENTIAL ESTATES8061 Anderson Road
Richmond, B.C. V6Y 1S2**金城實業及燕梳公司**
UPTOWN REALTY LTD.

公司：434-3177

住家：872-4966

黃振樺

▲亞柏文地97X125，現有兩間屋，君民投資有前途，開價四十萬餘，近中小學及購物，交通方便，切勿錯過。

▲合法上二層孖屋近麵街雙門牌，急售七萬餘，需要修理天面。

▲近卅三街及乃街，士庫古小屋一間，無土庫，好過買自住柏文，價七萬餘。

▲十二超柏文，北盤拿備價卅餘萬，急售七萬餘。

▲西區尾(WEST END)入息十三單位罕有投資屋，開價六十五萬。

▲雲東四十九夾KER R 2睡房士LOT，有八萬好銀期，只售十三萬九。

▲列治文三睡房平房大LOT，交通及購物均便，只售九萬九。

▲列治文二睡房二層屋，大LOT，只售九萬三。

▲列治文TOWNHOUSE兩間，兩睡房七萬六，三睡房八萬三。

▲列治文花店生意出讓只賣二萬四。

NORTHRIDGE REALTY LTD. 6586 VICTORIA DR.
VANCOUVER, B.C.
公司電話：321-2912
PATRICK CHAN
住家電話：274-1378THOMAS C. WONG
住家電話：254-2567

298-2961

蘭菲區三睡房兩層石廳房，全部翻新，有後巷，近巴士學校，價九萬五千。



王震漢

閣下如想知道自己的房屋，人物業，
為閣下免費估價。



陳永柏

▲高骨林近LOUGHREED MALL，廿餘年三睡房觀屋，地大58X166，高土庫，有車房，近學校，交通便。開價九萬九千元。

▲溫哥華二十九街近域多利街，三層屋，土庫一房一廳單位，街角地，地點適中，開價八萬九千，四百尺。裝修一流，用料上乘。開價廿三萬九。

抵買平屋

▲本拿比，小型購物中心，女美容髮型屋，生意年營約六萬，除清雜費淨賺二萬三千，西人舖主經營，退休康樂。

千。

後巷，近巴士學校，要價二十三萬九。

米大屋，土庫另有一廳房，全部翻新，有

廳房，全部翻新，有

天鵝公主



(82)

你出去風流快活，進臥室的門
也鎖上了。」「
「你甚麼事？我有約會，要換衣服出去！」
凱瑞不耐煩的樣子。
「哎唷！」美琪忽然尖聲大叫：「你的錯為甚麼沒女人相片！」
「用女朋友的相片做廣告紙，够新吧！請參觀，這些金是我最愛的女！」
美琪到處看，越看越生氣：「我都找過了，爲甚麼沒有我的相片？」
「我也找過了，牆上全是我心愛女朋友的相片，你不是我心愛的女友，你的相片，已經燒光了！」
「我真愛你！」美琪又指向他的鼻尖：「你甚麼時候變心？」
「我由始至終，從未愛過你。是的，我也知道你對我真心一片，可惜，我真是沒有辦法愛你！」
「你真愛我，我跟你拼！」
「請千萬別這樣說。」凱瑞捉住她的頭髮，「當然，我們是世交，以後我們仍然是普通的朋友。」「普通朋友，嘿，沒有人愛我。」美琪嘆息著說。

她嘴裏不說話，直盯住凱瑞。「當然，我們是世交，以後我們仍然是普通的朋友。」「普通朋友，嘿，沒有人愛我。」美琪嘆息著說。

「東西？呼之即來，揮之則去。我以後天天來，看把你怎樣？」

推開她，「我從未說過愛你，我沒有向你求婚！」

「哦，爸爸，你爲什麼？」

「爸爸，你爲什麼？」

「哦，爸爸，你爲什麼？」

達明電器工程
安裝修理新舊房屋商業一切
電燈、電火、工程、免費估價
電話：324-10343

餐館廉讓
MAPLE RIDGE
E埠，小型中西餐館，設備一流，經營清雅，座位三十多，地點好，有好機會，勿失良機。

雜貨舖廉讓
M. T. S. 324-10343
E埠，小型中西餐館，設備一流，經營清雅，座位三十多，地點好，有好機會，勿失良機。

靓屋近UBC
位喜士定近唐人街，可住及樓上收租，售八千五
電話：251-6243

內有五睡房，兩大廳，兩間廚房，三副冷涼房，舒適熱水暖氣調節，鐵桿窗杆，雙通方便，價二十四萬九千元。

地43x132五年新，內部機械化，架樑價值大約廿五萬全益開價七十五萬，有相量，對上廣告有意者請電：陳善獻 736-36116

非沙街雜貨舖日營三百前鋪後居租金特平，有新批，開價二萬五，試還一萬七 UNITED REALTY

中西餐館出讓
位於B.C省南部，設備齊全，有酒牌，座位一百一十，生意佳，有意者自費電話：121-3521-3456

新屋屋主自賣
樓上三房一廳及家庭室，樓下三房一廳及家庭室，一千五百二十，土庫面積一

魚舖出讓
已經營四年，地點好，有固定顧客，2707 COM-MERCIAL DR英語電話：879-5432 PAK治

中西餐館出讓
位於B.C省南部，設備齊全，有酒牌，座位一百一十，生意佳，有意者自費電話：121-3521-3456

新屋屋主自賣
樓上三房一廳及家庭室，樓下三房一廳及家庭室，一千五百二十，土庫面積一

餐館及果舖平讓
已經營四年，地點好，有固定顧客，2707 COM-MERCIAL DR英語電話：879-5432 PAK治

生意大好機會
二埠有中型餐館出讓，有意請到634 COLUMBIA INISTER面談。

餐館出讓
位於BC省林業埠，有四百工人，詳情英語電：321-8888

生意急賣
位於BC ISLAND D埠仔，有座位，東主離埠急賣，取價四萬五，適合家庭式經營，大有前途，請電112-334-324或12-338-737

外賣餐館
位于BC ISLAND D埠仔，有座位，東主離埠急賣，取價四萬五，適合家庭式經營，大有前途，請電112-334-324或12-338-737

銀龍公司
YIN LONG CO. LTD.
535 Gore Ave., Vancouver, B.C. Tel. 689-7324

燒臘肉食
圓口新鮮瓜菜生葉
冰凍魚蝦 中西什貨
代理台灣頂好公司新運到：

燒臘肉食
園口新鮮瓜菜生葉
冰凍魚蝦 中西什貨
代理台灣頂好公司新運到：

燒臘肉食
園口新鮮瓜

窃匪提供 家中藏寶 安全地方

將貴重物品收藏在
家中那個地方是最安
全的，是入屋行竊的鼠
最難找到的呢！

根據三名現時仍在
美國加州服刑的職業
窃匪說，以下是在中
國加利福尼亞州的職業
窃匪說，以下是在中國
最宜收藏珠寶、現款或信用咭的最安全地點。

①在廁紙或廚房用紙巾中心的紙筒內，絕大
多數窃匪想不到要搜查那些地方。
②在廚房的煲、鍋或其他烹飪用具中間。
③在兒童的睡房內，
④在偽裝成牆上電掣
會將貴重物品放在兒童
的睡房內。
⑤在擺放開衣物的藍
子底，另一個窃匪不會
注意的地方。
⑥在偽裝成牆上電掣
插頭的暗格內，外國雜
誌中常有這種裝置的郵
購廣告。窃匪大多數都
通常便進入睡房，如果
見到珠寶箱，他們會將
東西全部掠走，而去後才慢慢分真假。

一般人最常將貴重物品
收藏在書房內。

⑦放在抽屜內，用衣
服蓋住。
⑧放在衣櫃裏掛着的
衣服口袋內。
⑨書房。除了睡房，
⑩床墊或地毡下。

⑪在書房內。

⑫放在抽屜內，用衣
服蓋住。

⑬放在衣櫃裏掛着的
衣服口袋內。

⑭放在抽屜內，用衣
服蓋住。

⑮放在衣櫃裏掛着的
衣服口袋內。

⑯放在衣櫃裏掛着的
衣服口袋內。

⑰放在衣櫃裏掛着的
衣服口袋內。

⑱放在衣櫃裏掛着的
衣服口袋內。

⑲放在衣櫃裏掛着的
衣服口袋內。

⑳放在衣櫃裏掛着的
衣服口袋內。

暴雨山洪摧殘卑詩旅遊復甦

(維多利訊)卑詩省內近日來連場的暴雨，已使正在復甦中的旅遊業受到影響。

據悉，由於近來卑詩省內天氣十分惡劣，暴雨與山洪疊連肆虐，使本省許多地區都出現公路改道，或臨時取消一部份旅遊項目，而更多東裝待發的遊客鑑於天氣惡劣，也紛紛延緩行程。凡此種種，都使本省的旅遊業蒙上陰影。

由於卑詩的旅遊業已因經濟衰退而沉滯多時，今年美加經濟呈現起色，再加上七、八月都是旅遊業最興旺的時期，業內人士均亟盼藉此時機擺脫衰疲不振的狀況，但連場的山洪暴雨，却令到旅遊業的復甦大打折扣。

不過，卑詩省旅遊廳長兼八年世界博覽會總裁列治文特發表談話，籲請有關人士寬心，因交通中斷的善後工作正加緊進行中，不久便可恢復舊觀，他強調「卑詩仍適於開放供觀光遊覽」。

他說：「要來卑詩觀光者，毋須躊躇，暫時的天災影響可短期克服，不足爲患長久，何況旅程可以採取改道方法進行，抑或變更原計劃的目的地，因爲本省有多處甚具觀光價值的勝地可前往。」

他表示，旅遊廳與聯邦公園管理部有密切聯繫，以配合省交通與公路運輸廳協同前者進行修橋補路的搶救工作。現時倒塌的橋都已架設便橋代用，斷路的修復亦爲期不遠。

列治文現正在省境內巡迴視察各地旅遊設施

甲骨文書法問題

陳鐵凡

(二)

較現存各體(鐘鼎、石鼓、篆、隸……)更加接近，是以其所涵容的繪畫成份(或所謂藝術趣味)自然更加豐富。最近當代名家趙無極，特公開表示他曾從甲骨文中吸收了不少營養。趙氏以現代畫知名國際，所見如是他的第二家鄉，所以本月中又返回黨近

朋友數甚衆，黨近又可以

請男女兩家在雲城之親戚

結婚典禮，同日在雲埠名

童，在八月底前，每逢星

期一，在雲南、素里、

列治文區的 St. Paul's

，B.C.，免費溜冰，但

參加兒童應各自攜帶一份

食物，以爲糧食銀行救濟

貧民之需。

所收集得的食物，將

全部送交雲哥華、列治文

及素里糧食銀行。

globe B.C.，免費溜冰，但

參加兒童應各自攜帶一份

